



114 年度 ESG 推動計畫與實施成效

環 境 保 護

114 年 3 月

關燈一小時

由世界自然基金會 (WWF) 於 2007 年在雪梨發起「Earth Hour 關燈一小時」活動，已成為全球自發性公益減碳行動，提倡在每年三月份的最後一個星期六，於當地時間晚上八點半一起關上「不必要的電燈」一小時，藉此呼籲在全球氣候變遷下，每個人都有改變世界的能力與責任。為了地球的永續發展，也為了現在及未來世代的人們所擁有的美好生活可以永續，本公司全體同仁共同參與，於 114 年 3 月 22 日(六)20:30~21:30，一同響應關燈一小時，關上不必要的燈，為地球減碳，也請同仁們可以跟身邊的親朋好友們分享這個活動，培養減碳意識，攜手創造共美好的未來。本公司工廠及辦公室當天整天皆不開燈。

114 年 11 月

台南觀夕平台淨灘

台灣為四面環海之島嶼，不少沙灘也是觀光客假日前往之處，觀光景點的繁榮及遊客的到來，難免會有小型垃圾產生，此外，洋流的帶動也會夾帶部分海洋廢棄物上岸，造成海洋及沙灘的髒亂，逐漸影響我們居住的地球，海洋汙染亦會影響全體生物的健康，人們吃到生病的海鮮，也會間接被傳染而生病，為了讓地球永遠健康，也為了讓地球上的萬物永續長存，保護地球也是我們的責任，本公司永續發展推動小組邀請同仁帶著親朋好友們一起參與淨灘活動，更鼓勵同仁們帶著小朋友一起學習愛地球。藉由此活動並呼籲勿隨手丟棄垃圾，造成海洋、沙灘等環境汙染。

環保概念、環境保護不分男女老少，行動的實踐應從每人做起，本公司透過上市公司之形象及資源向社會大眾宣導永續的理念，並帶領者員工及其親朋好友一同行動。

社 會 責 任

114 年 3 月

非洲舊鞋救命-志工參與及物資捐贈

非洲赤貧地區無論是食物、教育或是衛教觀念遠遠不及我們居住的國家，這些地區無法維持整潔的環境，疾病及蟲害時常伴隨當地居民，賺來的錢僅能填飽肚子，其餘的花費對他們來說都是奢侈，舊鞋救命活動主要幫助非洲居民擁有衣物或鞋子可杜絕接觸當地的沙蚤叮咬，沙蚤以吸食人血寄生，長期無衣物遮蔽而遭叮咬，亦使當地人民壽命較短，本公司永續發展推動小組發起募集衣物、包包及鞋子援助非洲偏鄉當地居民，一同以物資救援，藉由舊鞋救命國際基督關懷協會協助運送至非洲，也鼓勵同仁們當任志工(該次活動，永續發展推動小組人員也有參與當任志工)，以實際行動支持該活動。本公司將社會責任之理念融入本公司企業生活裡，帶領全體員工一同參與善盡社會責任，亦向利害關係人宣導此理念，讓大家都能為社會盡一份力。

114 年 11 月

捐 血

為響應社會公益與關懷弱勢，本公司與臺南市永福捐血室一起合作捐血活動。捐血不僅能幫助有需要的病患，更能展現我們團隊的溫暖與社會責任。並邀請本公司同仁一同挽袖捐血，幫助需要的人，傳遞更多希望。

藉由本公司資源、形象及利害關係人力量，鼓勵員工一起投入參與企業社會責任，共同解決社會及環境問題，不僅是對內也對外積極倡導企業社會責任的理念，一起打造共融的美好未來。